

A Tudat Gondolatai

Irta: Fejes Katalin

2. rész

készült: 2008

A Beszélők több millióan voltak. Az igazi Beszélők kevesebb, mint harmincan voltak. A Beszélők adottsága a belső jellegükből fakad, némelyiknek sokkal nagyobb képességei vannak, mint a többieknek, de mindannyian a belső tudás kommunikációjában játszanak szerepet. A Ti fogalmaitok szerint tehát egyes Beszélők tehetségesebb, mint mások. A Krisztus személyiség volt az egyik A másik Buddha. Ezek a Beszélők akkor is tevékenyek, amikor nem fizikai alakban vannak. A Krisztus entitás sok reinkarnáción ment keresztül, mielőtt megjelent az ismert Krisztusi „személyiség” alakjában, a Buddha is. A Beszélőknek kell a információt fizikai fogalmak szerint elevenen tartani. A belső titkokról beszélnek. Egyik Beszélő álomállapotban meghallgatta a másik tanítását. A munkájuk nagy részét nem fizikai állapotban végzik, a földi életek fontosak, de inkább terepszemlék.

Minden Létező egyidejűleg és örökké teremti önmagát. Minden Létező határtalan és végtelen, mégis kezdet és vég, és olyan pont sem, amikor kész állapotba kerülne. Létezik rend, de ezen a renden belül szabadság uralkodik, a kreativitás szabadsága. Minden Létező kimeríthetetlen. Az egyidejű cselekvésben a végtelenség rejlik. Minden Létező benne él Önmaga legkisebb részecskéjében is. Önmaga részeit, vagy Önmaga teremtményeit, felruhazza képességeivel, amelyek ihletként, hajtóerőként, vezérfonalként vagy elvekként működnek, amelyek által ezek a részek önmaguk, saját világuk és rendszerük megteremtésére törekednek. Ez mindenkinek szabadon megadatott. Az emberiség e képességek használatával formálja önön valóságát. A létezéshez használja őket. A munka, maga a valóság. Akkor is kreatív eredmény, ha olykor esetleg tragédiát vagy kimondhatatlanul iszonyatot tükröz. A betegséget, a szenvedést nem minden Létező, nem Isten vagy valami külső hatalom mérte rátok. Ezek a tanulási folyamat mellék termékei, Ti teremtettétek őket. Más felől pedig a puszta életek, valóságok, a bolygók és az egész természet, a teljes Lét, amelyben tapasztalaitokat gyűjtitek, mindezeket magatok teremtettétek az említett képességek felhasználása által. A betegség, a szenvedés, a kreatív energia tévútra kerülésének eredménye. Mégis része a teremtetőnek. Ugyan abból a forrásból származnak, ahonnan az egészség és az életerő. A szenvedés nem tesz jót a Léleknek, kivéve, ha általa megtanuljátok, hogyan vessetek véget a szenvedésnek. Ez a szenvedés célja. Végső soron mégis a belső indítatás az a tervrajz, amely Fizikai cselekedeteiteket hozzáméritek. Azon igyekeztek, hogy a bennetek rejlő lehetőségek teljességét a legjobban kibontakoztassátok. E keretek között is lehetséges ép, egészséges elmével, egészséges testben, ép és egészséges bolygón élni. Elképesztő mennyiségű energiát szabadítottok fel és használtok el, pusztán a bolygók és önmagatok létfenntartására. A rendelkezésekre álló energia tág teret biztosít. Tudatotok arra is fel van készítve, hogy más mezőkön belül is teremthessen valóságokat. A tehetetlenség törvénye nem érvényesül. A Tudat a testben és testen kívül egyaránt megtalálja a maga tartományát, a maga szintjét. Minden gondolatoddal formákat és képeket küldesz ki, és ezek teljesen érvényes valóságként jelentkeznek azokban a valóságrendszerekben, ahová eljutnak. Nem a forma fejleszti a tudatot. Minden TUDAT egyszerre létezik. A Tudat létezett előbb, és kialakította a formákat, amelyekben megnyilváníthatja önmagát. Minden szervezetet a Tudat alakít ki. A természet élő részei a Ti saját kreativitásotok, kivetítéseitek, energia töredékeitek eredményei, ez az energia hozzátok érkezik Minden Létezőtől, és belőletek halad tovább, hogy megalkossa saját megnyilvánulásait, ahogy megalkotjátok a tieteket. Nincs egyenes vonalú fejlődés. Biológiailag, kémiaiilag szorosan össze vagytok kötve az általatok ismert FÖLDDEL.

A teljen Énben jelen, vannak bizonyos belső felismerések. Minden személyiségben működik a létezés jelentőségének megértése. A sokdimenziós Létről szóló tudás nem csak a jelenlegi tudatos tevékenységet hatja át. Ez a belső tudás A fizikai valóságban is keresi maga helyét. Minden ember magába hordja a belső tudást, és bizonyos mértékig ennek megerősítését is, igazolását keresi a világban. A külvilág a belső tükrö. Maga a dráma bizonyos értelemben, pszichológiai jelenség, mert minden fizikai irányultság Én úgy érzi egyedül van. Ez az egó

dilemája, különösen a kezdeti szakasznak. Kívül keresi a válaszokat, mert ez a természete. Tanulni kell, hogy később taníthassunk, és így szilárd támasszal rendelkezünk fizikai világunkban. Bár számotokra úgy tűnik, hogy reinkarnációs életeid múltbeli és eljövendő eseményekből állnak, a valóságban ezek az életek párhuzamosak vagy szomszédosak a jelenlegi életeddel és TUDATOD-dal. Bennünk körülöttünk létezik nagyobb identitásod többi vonatkozása. A valóság lényegére, Minden Létező bensőséges megismerésére, vonatkozó kérdéseidre a választ megtalálhatod jelen éltedben is. De nem Önmagadon kívül, hanem Önmagadba vezető belső utazással: keresztül Önmagadon, és keresztül az általad ismert világon. Mindannyian a magatok céljához választottátok meg az életkörülményeket, és előre tudjátok, hol vannak erős pontjaitok, hol rejtőznek a gyengéitek. Mind azok az emberek, akik Ti voltatok, A maguk útját járják, mégis a részetek, és én az Ő részük vagyok. Tehát ezek nyitott kapcsolatok. Minden pszichológiai esemény befolyásolja a többit. Minden Lét és Tudat összeszövődik. Saját tulajdonságaitok nagyban meghatározzák, milyen és mennyi segítséget kaptok. Az efféle kapcsolat és tudás minden ember számára hozzáférhető. Minden Létező kommunikál minden részével, de nem oda kint a külvilágban és megszólaló hangorkán, harsonák, fanfárok útján. Üzeneteit minden Tudat eleven Lélek anyagán keresztül adja át.

Nem vagytok arra ítélve, hogy feloldódtok MINDEN LÉTEZŐben. Személyiségeknek azok a vonásai, amelyekről ma is tudomásotok van, megmaradnak MINDEN LÉTEZŐ az egyéniség teremtője, nem elpusztításának eszköze. Saját „előző” személyiségek nem oldódnak fel bennem jobban, mint amennyire bennetek feloldódtak „múltbeli” személyiségeitek. Mindegyik él és eleven. Mindegyik a maga útját járja. „Jövőbeli” személyiségek éppoly valóságosak, mint az előzőek. Egy bizonyos szinten túl ezek azok a dolgok már nem vonatkoznak rátok. A reinkarnáció rendszerén kívül a HALÁL, ahogy Ti ismeritek, nem létezik. A személyiség akkor is változik, ha testben van, és akkor is, ha nincs, tehát a HALÁL után ugyanúgy változik majd, mint előtte.

Olyan ez, mintha egy gyermek kijelentené „FELNŐTTÉ” fogok válni, de a mai felfogásomon sohasem változtatok. Az egyik dimenzióban szerzett tapasztalat nem semlegesíti a másik dimenzióban szerzett tapasztalatot. A LÉLEKre nyíló ablak nyitva áll, és mögötte ott a létezés minden dimenziója. Ha beszorítjátok a saját ismert egótok mögé, teljességében így él, és a HALÁL után ítéli meg. Benneteket az állatoktól és a többi létező dologtól nem az örökkévaló belső Tudat különböztet meg. Ez a Tudat jelen van minden eleven lényben és minden dologban. A közös úton járó tanítványok szellemi barátok. A szabadságodba meggondolni magadat. Választhatsz másik jövőt, vagy másik múltat. MINDEN TANÍTÁS. Nem csak a szavakkal lehet tanítani, hanem mindet fel lehet használni. Nagyon fontos meglátni, hogy az ember hármasságból áll, a TEST, a LÉLEK, a SZELLEM. A jóga rugalmassá és erőssé teszi a TESTET, stresszoldó, nyugtató, egyben életerővel tölt fel. Minden emberben teljesen újszerű élményként kellene érzékelnie saját vitalitását, mint a végtelen vezető, tágas utak nyíltak volna meg. Nem minden személyiség materializálódik a fizikai világban. A fizikai környezet valójában jelkép, nem állandó. Lehetetlen tiszta belső látásra szert tenni, ha nem vagy hajlandó változtatni beállítottságodon, hiteiden, viselkedéseiden, vagy megvizsgálni azokat a tulajdonságokat, amelyeket magadénak vélsz. Addig nem vizsgálhatod a valóságot, amíg önmagadat meg nem vizsgálod. Önmagadon kívül nem is találkozhatasz, MINDEN LÉTEZŐVEL, és önmagadat nem választhatod el az életedtől. Az igazságot nem lehet felhasználni. Aki azt gondolja, hogy manipulálhatja az igazságot, az valójában önmagát manipulálhatja. Te vagy az igazság. Fedezd fel tehát önmagadat.

Bizonyos események megjósolhatóak és be is következnek, de a jövőt pillanatról pillanatra teremtetek. Telepatikusan, általatok nem ismert utakon és módokon működik együtt fizikai valóságotok létrehozásában. A LELKI valóságból szöttek hálókat, amelyekből kialakul a fizikai valóság. De azokat a hálókat sem egyedül, hanem közösen szövitek. Gondolataitok összefonódnak mások gondolataival. Saját gondolataidért felelősséggel tartozol. Meg kell tanulni a gondolat és az érzélem hatalmát, de töltsön ez el kreatívitás örömevel!!!! Ha egyszer felismered, akkor már nem vagy az események rabszolgája. Ebben a világmindenségben léteztek, tartozik egy olyan pillanat, amikor nem léteztek benne.

Az atomok és molekulák pulzálnak. A fizikai anyag nem állandó. Csak Ti érzékelitek folyamatosan, érzékelő mechanizmusotok nem alkalmas a pulzálas érzékelésre. Ezek a pulzálasok rendkívül gyorsak. Tudatotok ugyanúgy fluktál. Egyszer jelen van, egyszer nincs jelen, de fizikai Én csak a fizikai pillanataira irányítja a fókusz. Például akár emlékszel álmaidra, akár nem, van olyan részed, amely hipnózisban képes felidézni minden álmot, amit valaha láttál életedben.

Ugyanúgy van részed, amely emlékszik azokra az anti pillanatokra, amelyben nem a fizikai valóságban, és az anti korszakot érzékeltél. Valóban ez történik, ebben a mostani életedben is, az az olyan anti szakaszok olyan alkalmak, amikor más valóságdimenziókban tartózkodhatsz. Több impulzus is létezik. Ez a kulcsa a reinkarnációs életek egyidejűségének, az idő nemlétének. Életünket ugyanígy használjuk, mint az álmainkat. Nem gondoltok arra, hogy a TUDAT az egyetlen igazi közlekedési eszköz. Nincs a TUDATnak olyan része, amely be volna kötődve a TESTbe. Vagy így, vagy úgy, vagy ebben, vagy abban a dimenzióban materializálódik. Az atomok és molekulák bármilyen kicsik is hordozzák magukban a TUDAT és felelősség terhét. Amíg nem vagy őszinte magadhoz, és tudatosan meg nem ismered önmagadat, addig másokhoz sem tudsz őszinte viszonyulni, saját félelmeidet és előítéleteidet vetíted rájuk. Segíteni sem rajtuk, mert benned, magadban túl sok a bizonytalanság. Az általatok ismert fizikai valóságot Ti magatok teremtitek, egyénileg és csoportosan. Ahhoz, hogy megváltoztassátok a világot, a gondolataitokat kell, hogy megváltoztassátok. Tudatosan át kell élnetek, hogy amit önmagatoknak mondtok, mert az általatok kivetített valóság. Nem kell léted igazolnod. Nincs szükséged arra, hogy például, írj vagy prédikálj, ezzel igazolva, hogy létezel. A létezés önmagát igazolja. De arról se feledkezz el, hogy örömről és sikeréről is Te magad tehetsz, és hogy a valóság megteremtéséhez szükséges energia a belső Éntől származik. Hogy ki mit kezd veled, azt mindig az adott személyiség dönti el. A tevékenység tárházából szabadon meríthetsz, és dönthetsz úgy is, hogy nem merítesz. Óriási különbség a szabad akarat és a predestináció között.

A TUDAT állapota nem az egyensúly, inkább a gyönyörű egyensúly hiánya. Fizikai, pszichológiai, spirituális és pszichés értelemben egyaránt más lény vagy, és tíz perc múlva megint más leszel. Ha tagadod ezt, azonnal a TUDATOD valami merev formába kényszerítetted, amelyből sohasem szabadulhat, egy tetszetős pszichológiai látkép érdekében szabályokat erőltetsz rá. Szeretném, ha rájönnétek, mennyi energia áll rendelkezésetekre. Ha egy csoportban valaki használja a médiumitás akkor mindenki, használja az energiát. Szeretném, ha lebontanátok az önmagatokban emelt korlátokat. Ez a hang jelkép, érzékeltetni akarom veletek azt az erőt és energiát, amely rendelkezésetekre áll, ha használjátok örökül kapott képességeiteket. A hang utó rezgését halljátok meg önmagatokban. Járjatok békével, örömmel és biztonsággal, TESTben és TESTen kívül egyaránt.

Megértetem, hogy az elemek hatalmasabbak az embernél. Az elemek békésen megférnek egymással, amire az ember nehezen kapható. Ők nem ítélkeznek, mindenben segítenek, csak meg kell őket érteni. Hisz végső soron az ember az Isten. A hívőknek csak egy választása van egy életre elmerülni egy másiklény imádatában.

Valamennyien újra meg újra ideszületünk erre a létsíkra, s minden új éltünket tisztábban látjuk át a MINDENSÉG TÖRVÉNYEIT. Itt az idő, hogy kielégítsük tudásszomjunkat. Meg kell tanulnunk, amit eddig elmulasztottunk az egymás odafigyelést. Az emberi faj csak úgy maradhat fent, ha tudomásul veszi önnön ISTENI mi voltát. Mindenki önmaga szeretője, barátja és tanítója. Nem lehetnek nagyobb élő vagy holt mesterre önmagunknál. Ha azonban önmagunkon kívüli utakat keresünk, és külső erőket imádunk, soha nem ismerhetjük meg Isten valódi dicsőségét. A béke, boldogság beteljesedés egyedüli módja önmagunk tisztelete és megbecsülése, mi más is ISTEN SZERETET, ha nem ez. Szeressétek magatokat mindenki másnál jobban, mert ez ajándékoz meg titeket azzal a nagyszerűséggel és lelki szilárdsággal, amely az emberiség Szeretetéhez szükséges. Semmiben sem különbözünk egymástól. Senki se nagyobb a látható vagy láthatatlan entitások közül. Valamennyien egyenlők vagyunk ISTEN királyságában. Bármit tanulunk másoktól és önmagunktól, megjelenik majd az éltünkben.

Minden ilyen jel erősebbé nemesebbé tesz majd mindenkit. Ebben az egyszerűségben azután rálelünk majd arra az erőre, amely felemel.

Minket a félelem kormányoz, ez mindig is így volt. A tudás megszabadít a félelem rabságából, s többé nem leszünk a mások rabszolgái, hanem a magunk urai. A tudás mindig elhozza a szabadságot, MINDIG.

ISTEN SZERETETE nagyobb, mint gondolnák, hisz egy az életünkkel, a földdel, amelyen járunk, és a levegővel, amelyet belélegzünk. Ő a nagy EGÉSZ, akit Te ATYA ISTENNEK nevezünk, Ő az élet teljessége és szerelmese. Ő a mindenség mulandósága és halhatatlansága. Csupán ember ítélkezhet ember felett. Csak saját magunk okozhatjuk saját kudarcainkat. Csak mi mondjuk meg mi a JÓ és a rossz, mi a helyes és mi a helytelen. A gondolat valamennyi létező alapanyaga. Minden, ami a világra jött, előbb gondolat alakját öltötte a felső értelemben, ISTEN TUDATÁBAN.

Elgondolkoztatok e már azon, mi tartja össze a teremtményeket a maguk egyediségében? A GONDOLAT ez a kozmikus „enyv”, más szóval a SZERETET, a LÉT univerzális kötőanyaga. Ez a SZERETET nagyszerűbb mindennél, ez maga az ATYA lényege. Az összes létezőt, akár a tiétek testét is gondolat tarja össze. Hiszen minden először GONDOLATként fogant meg, amely nem más mint ISTEN. Az ATYA SZERETET önmagát, iránta tartja fent a világot. ISTEN nem pusztán szó, hanem egy érzés, amely valamennyiünkben ott lakozik. Minél tágabb nézőpont gondolunk rá, annál nagyszerűbb boldogsággal ajándékoz meg bennünket az istenszeretet. Minket, embereket semmilyen vétek nem terhel, hisz Mi vagyunk ISTEN teremtményei, és ha vétkeznék, akkor ISTEN is vétkezne, mert Önmagából teremtet. Évezredek óta a vallás és a hit okozta a civilizációk romlását. A krisztusiség lényege emberisteni vagy az istenemberi LÉT. Krisztussá lehet bárki, aki ráébred önmaga isteni mivoltára, aztán pedig ennek az igazságnak szenteli életét, vagyis krisztusi szó SZERETETET jelent. A krisztusi tanítás lényege „Mindannyian utánam csináljátok, amit véghez vittem, mivel az ATYA és Ti egyek vagytok. A Ti országotok nem erről a világról való. A Mennyországát Bennetek van. Pokolról azonban egyetlen szót se ejtett JÉZUS, Ő csak az életről és szépségről beszélt. Szeretnénk tudni, hogy fest ISTEN? NÉZZETEK A TÜKÖRBE!!! Ő nézz vissza TI rátok. Ő a gondolat szépsége, Ő a minden az emberben, csöndben meglapuló magasrendű ÉRTELEM. Ti azt hiszitek, hogy Mindenható kezével alkotta meg az eget és a Földet, aztán megteremtette az embernek nevezett lényt. Csak hogy legnagyobb teremtményként Ti az Isteni értelem és szabad akarat birtokosai. Ti hoztátok létre a felkelő Napot, az esti égboltot, az élet szépségét. Valójában Ti hívtátok létre az embernek nevezett teremtményt, és pedig azért, hogy Ti, az űr tündökletes fénycsóvái megtapasztalhattok a testi létezés megannyi csodáit. Istenek vagytok, mindig is azok voltatok és azok is lesztek. Ti vagytok a nagy halhatatlan TEREMTŐK, akik újra meg újra visszatértek ide, hogy tanúi legyetek mindama nagyszerűségnek, amelyből hagyátok magatokat kisémmizni. Valamennyien ISTENNEK vagytok, akiket a Mindenható önmagából alkotott. Ti vagytok minden eredetének első és közvetlen teremtményei. Az emberiség, NŐK, férfiak, Gyerekek valójában, ISTENNEL egyenlő. Azt képzelitek, hogy véletlen szüleményei vagytok, akik egyetlen tünékeny pillanatra teszik tiszteletüket a Földön, aztán megszűnünk létezni? Ezerszer és ezerszer születünk a erre a létsíkra. Minden arcunkban és bőrszínbe beleköltöztök, minden hitet és vallást megtapasztaltok. Győztök, és vereséget szenvedtek, királyok voltatok, máskor szolgák, tengerészek vagy kapitányok, győztesek vagy legyőzöttek. Valamennyi történelmi korszakot végigélték. Az átélés és okulás céljából.

Azt mondják a szülők nemzetek benneteket. A vérszerinti szülőktől génjeinket örököltük, de nem ők TEREMTETEK meg minket. Tágabb összefüggésből szemlélve őket csupán a mi testvéreink, s mi ugyan olyan idősök vagyunk, mint szüleink, mivel valamennyi ENTITÁS ugyan abban az idő pillanatban keletkezett. Mindannyian akkor jöttünk a világra, amikor ISTEN, a nagyszerű fényességes GONDOLAT elmékedéseinek közepén a FÉNY vakító ragyogásában GONDOLTA és LEHELTE MAGÁT. Ekkor születünk meg Mi, ez volt a születésünk pillanata. Valódi szülőnk maga ISTEN, az ŐSANYA és ŐSAPA egy személyben. A TEST csupán egy köpeny, amely arra a láthatatlan esszenciára borul, amely a Mi igazi valónk. Érzések halmaza ez az úgy nevezet személyiség, mely testünk burkába lakozik. Testünk szépséges, rafinál gépezet, nélkülünk a lelkünk nélkül azonban üres báb, semmit

sem ér. Gondolatokból, érzésekből és hajlamokból állunk, nem pedig testből. Fogalmatok sincs, milyen nagyszerű az ember, mert ami valójában, a láthatatlan, akár a szél. A bennünk lakozó ISTEN az a magas rendű értelem, amely hirtelen, alkotó lényekké tesz benneteket. Testünk átmeneti szállás, helyünk is csodálatos alkotmány, istenek hozzák létre, Mi és szeretet testvéreink. Az embernek nevezett teremtmény pusztán a gondolat kifejezésének eszköze. Célja létsíkon az, hogy érzései, közreműködésével megtapasztalja, megismerje az őt valaha megalkotó isteneket. A TEST otthont ad egy rendkívül bonyolult elektromos és fénygépezetnek, ez építi fel az ENTITÁST. Nem vagyunk azonosak FÖLDI porhüvelyünkkel, apró fénypontok vagyunk!!! Lényünk porszem,de ebben, porszemben minden összegyűlik, ami csak voltunk. Érzéseinkkel vagyunk azonos, nem a testünkkel. Valójában LÉLEK és szellem vagyunk, tehát fény és érzelmi entitások elegye. Testünk valamennyi molekuláját parányi fénykör övezi, ez a szellemünk mely így hajlékot ad és szilárdságot kölcsönöz testi valónknak. Lelkünk az anyagba ágyazódik, a SZÍVünk közelébe fészkel, egy csontpajzs alatti üregben ahol semmi más nincs elektromos energián kívül. Lelkünk mindent rögzít és elraktároz érzelmek formájában, valamennyi gondolatunkat, ami valaha is átsuhant a TUDATunkon , A Lélekben felgyülemltet érzéseknek ez azegyedi halmaza hozza létre az egyéniséget, avagy a személyiséget. Ez a váz azt az illúziót ülteti el bennetek, hogy a testünkkel azonos. Ez nagy tévedés. Amiként ISTEN testetlen, mi is azok vagyunk. Felelősek vagyunk minden tettünkért és tapasztalatért. Az vagy, aki lenni akarsz, tetszésedre van bízva. . A küllemedet is Te alakítod ki,amiként az életed alakulását, a sorsodat is Te tervezed el. Ez úgymond az istenemberséggel járó előjog. Életünket, gondolatainkat formálják. Minden gondolatérzéssé válik, és minden érzésünk tovább módosítja életkörülményeinket.

A HALÁL nagy illúzió, mert ami létre jön, nem pusztulhat el. Az enyészet csak a testet támadja meg. A test burkában lakozó személyiség halhatatlan. Nem minden hitnézet és hagyomány rossz.

Fizikai élet-viselkedés

Érzelmi élet-érzelmek

Szellemi lét-gondolkodás

Minden önálló egyének gyarapíthassák tudásukat. Legyünk őszintébbek és bátrabbak önmagunkkal szemben. A mai tudomány sok mindent tud, de azt tudomásul kell venni, hogy amit tud, az csak a kor igényének a szimbóluma, mert amire nincs igény azt nem is ismeri. Ha a test elgyengül az élet folytatásához, az entitás szelleme visszavonja az élet energiát. Minden élőlénynek van lelke és szelleme, még az állatoknak is. Amennyiben nem így volna, nem rendelkeznének az élet fenntartásához szükséges erővel, találékonyssággal. Miután a szellem előhívta a lelket, s meglazította az üregébe a dolgok, elcsendesednek. Van egy vallási mondás, ami így szól: „Im, ISTEN bölcsőjében megszűnik minden szenvedés, könny és bánat”. Ez így nem igaz, mert amikor Mi eltávozzunk erről a létsíkról, kiszabadulnak a testi érzetek az ösztönök béklyójából. Többé nem félnek, nem lesznek testi fájdalmaik, nem éreztek éhséget, nem okoz szorongást az idő csalóka múlása. Minden testi észlelés megszűnik,és mint egy csoda országba kerülnek,„ISTEN bölcsőjébe”. A test halála olyan, mint amikor elszenderedik valaki. Miután a LÉLEK elhagya a testet az enyészetnek indul, s a entitás szabad LÉLEKké változik. Minden egyetlen pillanat alatt játszódik le, s nem jár fájdalommal. Hét tudat szint létezik: szaporodás és túlélés, félelem és szenvedés, hatalom ki nem fejezett és kinyilvánított SZERETET, ISTEN megtapasztalása az élet teljességében, végül pedig az a felismerés, hogy én az ISTEN vagyok. Minden egyes gondolat egyes rezgésszámú energiához és az ennek megfelelő érzéshez kötődik, Mindig abba a mennyországba kerülünk vissza, ami egyezik az akkori rezgésszámmal. Ez azért van így, mert auránk mágneses vonzása és szellemünk a szóban forgó létsík rezgéséhez vonz minket.

Tudunk-e egymás LÉTSÍKjáról? Jelen LÉTSÍKunk az anyagi világré. Bármiről győzzük, meg magunkat valóssággá válik. Ilyen hatalmas a Mi alkotóerőnk és akaratunk. A bölcsesség fokozatosan, rétegesen gyarapszik. Minél pártalanabbul áradnak gondolataink, annál tágasabb lesz az életünk. Minél ékeesebb mennyországot varázsolunk magunknak a gondolat és érzés lelki tájain, annál nagyszerűbb mennybe jutunk, miután itt hagyuk a jelen Létsíkot,

vagy ha amellet döntünk, hogy visszatérünk ide. Tudnunk kell, hogy a Föld nevű bolygó, csupán egy a sok közül, ahol az entitás megtapasztalhatja a testiséggel járó élményeket. A második LÉTSÍK a szenvedést, megbánást és büntudatot ismerik meg az entitások. A harmadik LÉTSÍK a hatalomé, az itt tartózkodók mások irányítására vagy rabságba vetésére törekszenek, nem testi vagy szerelmi eszközökkel, nincs testük, hanem a gondolatok erejénél fogva, szellemileg győzve meg másokat. Negyedik L ÉTSÍK a SZERETETÉ. Akik e síkon tartózkodnak mind mélyen, szeretnek, sajnos azonban nem tudják kifejezni érzéseik mélységét. Az ötödik a mennyország a PARADICSOM. Ez az első L ÉTSÍK, amely lakói megtapasztalhatják az „ARANY FÉNNYEL” járó elragadtatást. Képzeljétek el napfény kévét arany színben. Az ötödik Létsíkon minden pompás színekben játszik, noha e színek megőrzik önállóságukat, és nem olvadnak egymásba. Az örök nappal és az aranyfény birodalma ez, ahol mese szép zene is szó is hallatszik, mivel a mindent bearanyozó fény és valamennyi szín rezgése csodás harmóniákat csendítenek meg. Nem levegő mozog itt, hanem az „ÉLET LEHELETE”. A PARADICSOM síkján tartózkodók tehát zenét lélegeznek és fényben élnek. A hatodik menny szavakkal leírhatatlan, nehéz visszaadni azt az élményt, hogy önálló lényként is, össze is olvadhatunk a LÉT egészével. Csak hogy a hatodik LÉTSÍKON a hetedik kapuja, ahol minden tudás valósággá válik. Ha például valaki, megérti ezen a létsíkon, hogy ISTEN egyenlő az egységgel, akkor maga is ezzé az egységgé alakul át. A hetedik menny a létezés felsőfoka. A hatodik létsík vezet el ide, ahol tüstén látjuk is, mivé lettünk, látjuk a tiszta ISTENT, tiszta észet, tiszta gondolatot, tiszta életet, tiszta FÉNY, minden létezés alapanyagát. A hetedik LÉTSÍK, egy szemképráztató fényesség, melynek egyre növekvő magja a fényt kibocsátó szín. E magban csodás villanások ébrednek. A MAGOT körül vevő tenger pedig folyton mozog, tágul, emelkedik. És e felfelé csapó fényMAG látványos fénycsóvákat bocsát ki magából, melyek a fényesség szélei felé áramlanak, miközben a MAG tovább duzzad és dagad. A MAGból kicsapó kévék velünk azonosak. Mi kinyúlunk a MAGból, hogy még inkább meg növeljük annak lélegzetelállító szépségét, mert megértettük mit jelent e MAG lényege, s mindörökre egygé váltunk vele. A hetedik LÉTSÍK, maga ISTEN, minden ÉLET eredete. Mi, akik a MAGgá lényegültünk át, leszünk minden ÉLET elindítói. Mert a MAGból a GONDOLAT tör elő. Mi pedig hallhatatlan, egyedi alakjukban ebből a GONDOLATból táplálkozunk majd, ebből kiindulva tágítjuk ki egyre jobban az EGYETEMES TUDATOT. Mi közben mi pillanatról pillanatra, lépésről lépésre, felismerésről felismerés kitérítjük megértését, végül addig tágul a szem határa, hogy érzése átfojja a lét egészét. Ekkor mi átlényegülünk szín tiszta örömmé.